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Péntek 

Talarescu és Diru 

Brahianu megegyeztek 
az elhuny! Mavrodi helyének beföltése tekintetébem 

Manolescu-Sírunga lesz az uj kereskedelmi miniszfer 
Bucuresti szept. 26 

Teodorescu kereskedelmi miniszter le- 
mondása, valamint Mavrodi miniszterelnök- 
ségi államtitkár halála miatt a részleges kor- 
mányválság kiujult. Ha ugyan válságnak le- 
het mondani azt, hogy Tatarescu és Dinu 
Bratianu ujabb tanácskozásra ültek össze. 

Legnagyobb meglepetésre azonban Tatarescu 
és Dinu Bratianu megegyezett. Legalább is 
a kiadott nyilatkozat emellett szólt, Hivata- 
los helyen még nem beszélnek nevekről, 
azonban Mavrodi helyére még két kombi- 
náció van. Az egyik Bádulescu eddigi he- 
lyettes belügyminiszteri alminiszter, 

A nemzeti-parasztpárt ókirályságbeli elnöke állitólag 
fontos megbizatást kap 

Bucuresti, szept. 26. 
A politikai életnek nagy meglepetése, 

hogy Dr. Lupu meghivást kapolt az uralko- 
dótól Reghinbe (Szászrégenbe), hogy vegyen 
részt az udvari vadászaton. Hir szerint a ki- 
rály fontos misszióval bizta meg Luput. 

Természetesen ebből a legmesszebb- 
menő és fantasztikus következtetéseket von- 
ják le. 

Bucuresti. szept. 26. 
Slavescu pénzügyminiszter tegnap hosz- 

szas felefonbeszélgetést folytatott Mitica 
Constantinescu államtitkárral, akivel közölte 
hogy sikerült nagy fegyver és munició meg- 
rendelést eszközölni a írancia kormány- 
nál, 

Meazeoomt 

Feketére lestett hajjal, álbajusszal 
folytatta üzelmeit Wurmbrand Richard 
Tagadnak a timisoarai kommunista-per vádlottjai 

Timisoara szept. 26 
A timisoarai kommunista per tárgyalása 

változatlan érdeklődés mellett folyik tovább. 
Tekintve a per óriási anyagát és a vádlottak 
valamint a tanuk nagy számát, a hadbiróság 
tegnap óta délután is tárgyalást tart, nogy 
azt minél előbb be lehessen fejezni. A teg- 
napi tárgyaláson Rácz Mária vádlottat hall- 
gatták ki, aki elmondja, hogy egy napon 
hazatértekor lakásában egy csomagot talált, 
amelyről azonban nem tudta, hogy mít tar- 
talmaz. Amikor a csomagot ki akarta bon- 
tani, sziguranca-detektivek léptek a lakásba 
és őt letartóztatták. Tagadja, hogy árulta 

a vörős-segély bélyegeit. 

Az elnők ielteszi a kérdés üde arról, 
ogy nővére, aki jelenleg szökésben van, 
unti él? Vádlott kijelenti, hogy 

t Brudaria védő, aki az! 

mondja, hogy Rácz Mária növére ez év má- 
jusban megjelent ügyvédi irodájában egy 
bucurestii rendőrtisztviselővel és elmondták 
neki,. hogy közös háztarlásban élnek a fővá- 
rosban, 

Heimer Médi vádlott szintén tagadja, hogy 
részt velt volna a kommunista mozgalomban. 
Elmondja, hogy irodájában jelenikezeit egy 
feketehaju, bajuszos, barna kabátot viselő 
férfi, aki Rácz Margit iránt érdeklődött. 

Wurmbrand Richard itt közbeszól 
elmondja, hogy 

és 

abban az időben neki is feketére 
volt feslve a haja, álbajuszt viselt és 
barna kabátja volt. Kijelenti még. 
hogy Helmer Médinél Schön Már- 

kus is több izben járt. 

Több vádlot! kihallgatása után a tárgya- 
lás folytatását mára tüzték ki. 

máso- 

Vadászatra hivta mel tunut a hirály 

-
 

kormány tőbbi tagjaival. 

diknak Bébé Bratianut emlegetik. Teodo- 
rescu miniszter helyére Manolescu Strunga 
földművelésügyi miniszter aspirál. 

Tatarescu miniszterelnök, akit Mavrodi 
halálhire T. Jiuban ért, azonnal visszauta- 
zott a fővárosba és érintkezésbe lépett a 

Skárlát ellen beoltják 
az összes iskolás 

gyermekeket 
Bucuresti, szept 26 

A legfelsőbb egészségügyi tanács ma ülést 

tart. Ezen az ülésen elhatározzák, hogy az 

ország összes iskoláiban elrendelik a gyerme- 

kek ujraoltását a skárlát járvány ellen. 

Halálos 

szerencsétlenség 
a budureasai erdőben 

Oradea, szept. 26 
A Budureasa községbeli csendőrség 

jelentette az ügyészségnek, hogy tegnap 
délután holtan találták a közeli erdőben 
Lingurar Joan 36 éves gazdáikodót. A gaz- 
dát a jelek szerint egy fa ütötte agyon. A 

l csendőrség rekonstruálta a szerencsétlen- 
séget és megállapittotta, hogy egy fat akart 
kivágni. A fa azonban a szerencsétlen em- 
berre esett és két helyen összetőrte a hát- 
gerincét, Az ügyészség elrendelte a vizs- 
gálatot. 

. 

Időjárá 
Gyengülő légáramlás, változó felhőzet, 
esetleg kisebb záporesők Kissé erő- 

sebb éjjeli lehülés. 



ANAP 
Nem ezt akarjuk ! 

A Népszövetség genfi palotájának csen- 
des folyósóin ismét elhangzott egy kijelentés, 
ismét kipattant egy terv. Ausztria függetlensé- 
géről van szó, erről a kisállaméról, amelynek 
nyugalmát tizenöt év óta uccai harcok, forra- 
dalmak, politikai gyilkosságok és nyomor, éhe- 
zök jajja és sikoltozása zavarja meg. 

A terv, amelyről szó van, egyszerü, rő- 
vid szavakkal fejezhető ki: Ausztria független- 
ségét fegyveres uton is meg kell védeni. A 
kijelentés szép, legalább is az a része, amely 
szükségesnek tartja ennek a kis államnak min- 
den áron való megvédését. 

Hogy lesz-e belőle valami, más kérdés. 
Sulyos és problematikus. Nem akarunk 
ezuttal a Népszövetség régebbi kudarcaira 
hivatkozni, elég, ha megemliítjük, hogy a 
politikai bizottság kénytelen meghosszabbi- 
tani ülésezéseit a Paraguay és Bolivia közt 
duló háborru miatt. 

Mindenesetre szeretnénk tudni, mi 
szükség van ennek az ülésszaknak meg- 
hosszabbitására. Mert azzal, hogy Genfben 
finom és udvarias tónusban beszélget egy- 
mással néhány diplomata: a paraguayi had- 
sereg még nem teszi le a legyvert. Való- 
szinünek látszik, hogy az ülésszakot mind- 
addig lo ytatják, amig vagy Paraguay falja 
fel Boliviát, vagy meglordítva. Minthogy 
pedig akkor a délamerikai háborunak auto- 
matikusan vége szakad, a népszövetségi 
tárgyalásokat is be lehet fejezni azzal a 
győzelmes felkiáltással: Ime, ezt is elin- 
téztük... 

Ausztria függetlenségi kérdésénél szintén 
valami hasonlótól tarlunk, Epen ezért kellő 
értékére kell leszállilanunk azokat a kijelen- 
téseket, amelyek ezen ügyben elhangzottak 
már a genfi folyosókon és diszes üléster- 
mekben. 

Az uj kijelentésben, az uj tervben van 
azonban valami, ami mégis megijeszt ben- 
nünket kissé. Hogy tudniillik ezt a tartha- 
tatlan függetlenséget fegyverek árán akarja 
megvédeni a Népszövetség. A béke legfőbb 
őre tehát, amely a százezer sebből vérző 
Európa nyugodt békéjének biztositására ala- 
kult tfizenöt évvel ezelőlt, ime, most meg- 
mutaltja igazi arculatát. A Népszövetség, Eu. 
rópának ez a beleg szerve, most köztudatba 
dobja a jelszót: Auszíria függetlensége a 
békét jelenti, Ausztria függellenségél, ha kell 
háboru utján védjük meg. 

Hát nem kedves Nészövetség,.. Mi el- 
fogadjuk azt a tételt, hogy szükség van 
Auszíria lüggetlenségére. Elfogadjuk, sől 
nyiltan valljuk, hogy a békére is szükség van, 
sőt hozzálesszük, hogy csakis békére van 
szükség. De gyönge erőink minden megfe- 
szitésével kiáltjuk ugyanakkor, hogy a békét 
nem háboru árán akarjuk elérni. Am bizto- 
sitsák a nagyhatalmak egymás! és Auszfriát 
arról, hogy megőrzik ennek a kis és - val- 
juk be - halálraitélt országnak függetlensé- 
gel, kössenek erre nézve paktumokat és meg- 
nemtámadási szerződéseket, tárgyaljanak róla 
a Népszövetségben éjt-napot egybeléve: sem- 
mi kifogásunk ellene. Ez bennünket ugyis 
csak annyiban érdekel, hogy az általunk vi- 
selt közterhek egy része - és nem is je- 
lentéktelen része - Népszövelségi tagdijra 
megy el. De hogy a mi adófilléreinkből fel- 
épült és fenntariott Népszövetségben olyan 
békéről beszéljenek, amelyet fegyverek árán 
kell kivivni - köszönjük, de ebből nem ké- 
rünk, 
e................... 

Kivágandó és összegyüjtendő 

Igazoló szelvény, 
az Erdélyi Magyarság 

ajándéktombolájához. 
1934. szept. 10-30. 

Aki 20 szelvényt ősszegyüjt, részt vesz 
a tombolá 

/ 

Kémkedéssel vadolják 
Bartha Lászlónét 

A Dajkától kapott pénzen hat hétig volt Bucurestiben 
és többször járt a hadügyminisztériumban is 

Oradea szept, 26 
A Dajka-Bartha ügy mindennapra ki- 

termeli a maga szenzációját. A rendőrsé- 
gen méltán gyanut keltett az az állhatatos 
tagadás, amely mellett Bartháné, férje be- 
ismerő vallomása ellenére kitartott, sőt ami- 
kor férje kérte arra, hogy valljon be min- 
dent, az asszony szinte hísztérikus sikoltás- 
sal tagadta, hogy részes lenne valamiben 
is. Mindebből arra következtettek, hogy 
Bartháné nemcsak a betőörésekről tudott, 
és Dajka és társainak orgazdája volt, de 
egyéb sulyos bűnök is nyomják lelküsme- 
retét. 

A nyomozás során ugyanis megállapi- 
tást nyert, hogy Bartha Lászlóné kevéssel 
elfogatása előtt a Dajkától kapott pénzből 
Bucurestibe utazott. ahol teljes hat hétig 
tartózkodott Ezen idő alatt 

több látogatást tett a hadügy- 
minisztérium épületé 2en és ott 
egy ismerősével hosszabb ideig 

beszélgetett. 

Amikor a rendőrség erre nézve kér- 
dést intézett az asszonyhoz, azt mon- 
dotta, hogy 

a hadügyminiszteriumiban sen- 
kít sem ismer és csupán azért 
ment oda, hogy az épületet 
megnézze. Ezenkivül egyik 
nagybátya nyugdijügyét is el 

arta intézni a lővárosban 

A rendőrség most ebben az irányban is 
kiterjesztette a nyomozást, mert nem tartják 
kizártnak, hogy 

Bartha Lászlóné kémkedett is. 
Amennyiben ez bizonyitást nyer 
ugy természetesen előbb ő is 
hadbiróság előtt felel tetteiért 
és csak azután itélkezik iő- 
lötte polgári biróság az orgaz- 

daság miatt. 

Dajka Gyula és Garda Károly uccai kanálisokba 
rejtették a rablott ékszereket 

A rendérség teljes apparátascal folytatja 
a nyomozást a Dayka-Garda féle beörések 
ügyében is. A betörők sokáig nem veltak haj- 
landók bevallani, hova rejtették a rengeteg 
rablott ékszert, mig végül tegnap elmondolták, 
hogy az ékszerek nagy részét kanálisokba rej- 
tették. A deteküvek a kapott utmutatás 
alapján 

felnyitották az egyik Simeon Barnutiu 
(Damjanich) uccai kanálist, ahol azonban 
csak néhány ezüst cigarettatárcát találtak. 
Hogy a többi. nagyobb értékü holmik 

hol vannak, Dajka nem volt hajlandó elá- 
rulni. Fenntartja azt a kijelentését, hogy 
Bariha László adta nekik a tippeket, hogy 
hova törjenek be. A kapott utasitások alap- 
ján törtek be Rippner fésügyáros lakásán, 

ozsmamaa 

A vagyon miatt 

Négy 

Meien fellkereskedő leányánál, Dr. Messin- 
ser mérnöknél. Reieh Armin bankigazgatónál, 
valamint Vincze Albert nyugdijasnál, akit 
azonban Dajka őszintén" sajnál. 

Az ügyészség felhatalmazása alapján 
egyébként a rendőrség ugy határozol!t, hogy 
miután sem Dajka, sem Carda Károly nem 
vettek aktiv részt Chipe Florian megkéselé- 
sében, nem adják át őket a hadbiroságnak, 
hanem Bariháékkal együtt az ügyészség elé 
kerülnek. 

. 

ROBINSON 
Gyönyörü felvételek! löbbezer bannszűülőti szerepel 

a filmen. - Csütörtökön utolsó nap! 

Capitol filmszinház 

évig disznóólban tartotta 
és moslékkal etette ieleségét 

egy gazda 
A szerencsétlen asszonynak szakálla nőtt és elme- 

zavarodottság jelei mutatkoznak rajta 
Targu-Mures (Marosvásárhely), szept. 26. 
A tárgu-muresi (marosvásárhel yi) ügyész- 

ség kisebb lopások miatt már régebben kö- 
rözi Secara Mihai 60 éves vulcani gazdát. 
Most azután kiderült, hogy az idős gazdál- 
kodó olyan hátborzongató embertelenséget 
követett el, amire az elmult évek bünkróni- 
káiban nem volt példa. 

Secara Mihály ugyanis négy 
év óta egy disznóólba bezárva 
tartotta ieleségét és ezen idő 
alatt moslékkal etette, akár 

csak a disznmékat. 

A községbéől érkezett jelenlés alapján 
Deváról hivatalos bizottság szált ki a hely- 
szinre, ahol szörnyü látványban volt részük. 
Az asszony az éveken át tartó kinszen- 
vedések következtében csontig soványodoltt. 
Rongyokban, piszkosan hevert az ólban 
és - eddig ki nem deritett természeti 
tüneményként - hosszu szakálla nőtt. A 
bizottság kérdéseket intézett a már állati 

külsejü asszonyhoz, aki azonban értelmet- 
len szemekkel bámult az urakra Elvesz- 
tette beszélőképességét, sőt az őrület jelei 

is mutatkoznak rajta 
Azonnal kórházba szállították, de nagyon 

valószinütlen, hogy valaha is visszanyerje el- 
mebeli képességeit. 

Secara Mihály kihallgatása alkalmável 

egykedvüen jelentette ki, hogy 
kényszeriteni akarta feleségét 
arra, hogy vagyonát reá irassa. 
Az asszony ez ellen tiltakozott, 
ő pedig igy akarta kikényszeriteni 

a vagyon átengedését. 

A bestiális gazda szörnyü tettéről 
egyik fivére és több rokona is tudott, akiket 
Secara Mihállyal egyűtt szintén letartóz- 
tattak. Kihallgatásuk után lárgu-Muresre 
vitték őket, ahol szintén kihal gatták a le- 
pások ügyében. 
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Borzalmas 

Kitépte a műtőasztalon te
kvő asszonv belét, máját és

 gyomrát. „Ezekre 

a szervekre már nincs sz
ükség -- raondotta az őrül

t orvos 

Prága, szept. 26. 

Hátborzongató esemény szinhelye volt 

tegnep a Prága közelében fekvő Nimburg 

városka. ahol egy sebész 

operáció közben megörült és a 

műtőasztalon fekvő asszony belső 

részelt egymásulán szedle ki. 

A szörnyü operáció előzményei 
a követ- 

Operádó! 

kezők : 
Barbinszky József munkás 

felesége né- 

hány nappal ezelőtt megbelegedelt. A féri 

elment a betegsegélyzőbe. 
Vymlatil dr. és megállapilotla, 

hogy az asz- 

szony aborlus követlkeztében betegedelt 
meg. 

Néhány napig kezelte a 
beleget. majd ami- 

ahonnan kijöt!t 

kor ennek állapola nem
 javult, 

Nyugdijas nyomor 

Bucuresti. szep!. 26. 

Borzalmas módon velelt 
végelt életlének 

egy 70 éves bucurestii nyugdijas. Tegnep 

esle, amikor az egyik gyorsvonal befulott a 

pályaudvarra Chescu M
ihály öreg nyugdijas 

a mozdony elé veletle magál. A kerekek a 

z ujszerű összetételü FLOREAL napfény-pud
er kiváló lényvédő 

képességénél logva az egyes számu Floreal arckrémmel együtt használva az 

acroának üde fiatalos k
ülsőt kölcsönöz és 

A 2. számu Floreal krém
 eltünteti szeplőjét, észr

evétlenül ul arcbőrt varáz
sol. 

A puder ára dobozonkén
t 30, 50, 90 

Kérje mimndemütt! 

Vezérképviselet: DROGUER
IA CENTRALA ORADEA

 

a korcsmmmi aunlml
isán 

Kérttestvéragyomver
legy szabadságoskal

omál 

Zalau (Zilah) szept. 26 

Halálosvégü, véres verek
edés játszódolt 

le Chelel (Kecel) községben
. A falu legé- 

nyel este, szokás szerint 
a korcsmában gyü- 

jekeztek és iszogatni kezd
tek. Ejfél felé már 

igen emelkedett volt a
 hangulat és csakha- 

mar megindult a veszeked
és is, amely azu- 

tán természetesen verekedé
ssel folytatódott. 

Az általános verekedés során két testvér, 

Meghbukott a 

Vasile Neagru negyedikes kereskedelmis- 

tát juniusban javitóvizsgára buktatták. A sze- 

gény fiu számtanból bukott el. Kétségbeesésé- 

ben már akkor foglalkozott az öngyilkosság 

gondolatával, de egyik barátjának sikerült le- 

beszélnie végzetes tervéről. Ugy látszik azon- 

ban a diák nem mondott
 le végleg erről, mert, 

amikor tegnap megtudta hogy elbektatták a 

nótvizsgán 
lasi, szept. 26 [javitóvizegán is, szó nélkül lakására 

operációra . 

úngyiko 
pályaudvaron 

A robogó gyorsvonat
 elé vetette magát egy het

venéves 

nyugdijas 

Halállal végződött 

özben meg 
egy orvos 

Az orvosnak sajnos igaz
a volt, mert a 

borzalmas mülét következléb
en az asszony 

a mütőasztalon kiszenvedetl.
 Vymlatil dr, ezt 

z 

látva mint aki jól végezte dolgát, eltávozott. 

A szerencséllen asszony csal
ádja azen- 

nal jelentést telt a belegsegeélyzénél, abol 

csakhamar megállapitották, hogy
 

határozta el magát. Tegna
p reggel megkezdte 

az operációt. Felvágta az asszony hasát, 

majd 

kitépte nyolc méter hoss
zu be- 

lét és az asztalra tette. 
Ezután 

egymásután szedte ki az 
asszony 

vését, máját, sőt a gyom
rát is. 

, A szörnyü „operációt' az asszony 

hozzátartozói is végignézték, akik re- 

megve kérdezték az orvost
ól, hogy mi! 

csinál. Az orvos 

az orvos mülét közben hirtelen 

megőrüli. Vymlatil dr. már koráb- 

Dan is volt ideggyógyintézetben, 

ahonnan azonban látszólad gyó- 

nevetve jelentette ki, hogy 
az gyultan bocsájtották el 

asszonynak ezekre a bels
őszer 

vekre már nincs szüksége, m
ert 

teliesen meggyógyult. 

A vizsgálat megindult annak m
egállapila- 

sóra, hogy az idegbeleg olv
os kinek a uibá- 

jából folytathatta tovább praxisát. 

geei 

Vasárnap avatják lel S pos Domokes 

siremlékél Diciosanmartiuban 

sá ü husure
stii (Dicsoszentmártonban)

 

Diciosanmartin Dicsőszentmár
len), szept. 26. 

Kegyeletes ünnepsége lesz vasárnap 

Diciosanmartin (Dicsőszentmár
lon) magyar- 

ságának, amikor is a targu muresi (maros- 

vásárhelyi) Kemény Zsigmon ir
odalmi lársa- 

ség felállitja a város nagy szülö
tjének Sipos 

Domoos ró sirján emlékoszopát. Az 

l ünnepélyes akius a közlemelőben megy 

végbe, vasárnap délutlán teln
egykor amikor 

. . .. z .. ! 

felismerhetellenségig össze
roncsolták az öreg 

is Szenlimrei lenó mond avalobeszédet. A 

ember tleslét. Az öngyilkos nyugdijasnál egy 
i 

bucsu levelet teláltak, amelyben az öred a Htársaság 
legjobo nevü tagiai szerepelnek. 

részvét mellett szállitolták a hullaházba. - Megkezdődtek a beiratások az 

Eesti Kurzusok nyelv.skoláj
ában. Román, 

ermnam mmzn 

/ 

engol, Irancia, német, o asz es héb
er nyelv- 

szakok, fanlolvamok külön kezdők, erős 

kezdők és haladók számára. Konverzációs 

és irodalmi csoport. A ku
rzusok május vé- 

megóvja a nap káros beha
tásától. 

géig tartanak: Haárom hónap
os román, ma- 

l 
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Jei A krém ára tégelyenként 40 lei. ; 
: 

gyar és német gyorsirás
 kurzus Városunk 

legkiválóbb szaktanára ad elő 
az Esti Kur- 

zusokon. Oktalás heti két, vagy három 

órában este 6 és 9 óra között Tájékoz- 

fatás és beiratkozás a Zsidó Liceuni 

épületében, Str. Reg. Carol II. esténkint 

6-tól 8-ig, landij ftizetés havonta A tan- 

folvamok október elsején 
kezdődnek, 

...
 zamera ....

. 

Ha nem kapná, irjon 

T 

névszerint Agrian loan 6s
 Nicolae fülykössel 

ugy vágták fejbe ellen elüket, Gudea loan 

szabadságos kalonát, hogy az eszmélellenül 

terült el a földön. 

A szerencséten fiul suyos koponyaló- 

réssel a zalaui (zilan) kótn
ázba szálitották, 

de sérüléseibe csakhanmar 
belenalt. A gyil- 

kos testvérpárt lelarlóztailék és áladták a 

zalaui (zilahi) ügyészségnek. 

.. mérget ivott egy diák 
ment és 

legy már előre elkészitett tubus mérget lenyelte. 

A hatás azonnal jelentkezett és a Hu borzal- 

mas kinokban a földön fetrengett, amikor a 

] 

A meslerséges rádiu 

házigazdája berontott hozzá 
Azonnal értesitet- 

ték a mentőket, akik a haldokló fiatal fiut be- 

szállították a korházba azonba
n isszonyu kinok 

közt kiszenvedett. A rendőrség megkezdte a 

vizsgálatot az ügyben. 

A francia Joliot tudós házasp
ár feltalál 

a rádium régen kereselt mes
lerséges formá 

ját Párisi hirek szerint a rákbetegségek gy 

gyitásának orvossága mest
 már könnyebb 

lesz beszerezhető. 



sát Egy alkalommal 

iSzerelmesét más hódította el. Nichiforiac asz- t 

f 

csak jós, de varázsló is, és 
csodaszert, amellyel 

Enyiio ífuk uj pesziónagi áruházunkai Mária királyné tér 1, (Kishid mellett), hol eddigi elismerten szolid árainknál is lényegesen olcsóbban árusifunk A legbőségesebb választékban hoztuk z E az őszi és téli dívat összes ujdonságait Havas es Gr ünfeld 

Me 

F elgyujtották egy plébánosházát 
s as a Székelyiöldön 

Csaknem leégett a község temploma is 
Odorhei, szept 26 Veszedelmes tűz pusztitott Farkaslakköz- ségben A falu plébánosa, Mihály Domokos a szomszéd faluba ment, hogy ott különböző ügyeit elintézze Alig távozott el azonban a pap, amikor csüréből és gabona asztagjából volt biztosítva. lángok csaptak fel. A községi tüzoltóság azon- A csendőrség azonnal nal kivonult, de minden erőfeszitésük hiába- nyomozást vezette be. 

már a templom épületét is fenyegette. gok belekaptak a 

valónak bizonyult, a csür és az udvaron fel- bünös kezek okozták, mert a plébánosnak a halmozott hatalmas gabonakészlet teljesen el- faluban több ellensége van. pusztult. Csak hat órai munka árán sikerült 

Tizennyolemilliós csőd 
egy eépitész ellenm 

Az építész ur „csak" milliós kölcsönöket vett fel Bucuresti, szept 26 [ október 22-én fogja megtartani Azt gondolják, Covurlui megyének törvényszékéhez a hogy a csődkérés nyilvánosságrajutása alkalmá- román nemzeti bank egy csődkérvényt adott ból még igen sok hitelező fog jelentkezni. be A bank a csődöt Cuibov épitész ellen Mivel az épitész csak milliós kölcsönöket vet adta be, akinek csak" 18 millió lej tartozása azért valószinü, hogy ezek is milliós tételek van. 9 millió ezek között váltóadósság. A tör- lesznek. vényszék a különös csődkeresetben a tárgyalást A 
. 

Veszet elmes vasuti tolvajt fogott el 
a chísinaui rendőrség 

Letartóztatásakor derült ki, hogy a fiatal bünöző már a logházból is megszökött 
Chisineu, szept. 26 éves suhanc szemé yében, akit különböző 

A chisineui vasuti rendőrségen az utóbbi büncselekmények miatt már tőbb izben 
hetekben számtalan lopást jelentettek be, elitéltek. Nem régen megszökött a fogház- 
amelyet ismeretlen tettesek a vonatlon kö- ból és körözés volt ellene kiadva. A zseb- 
vettek el Tegnap az egyik utazó detektiv- metszőt most Chisináuba szállították, hogy 
nek aztán sikerült nyakoncsipni a vonaton a vizsgálatot megejtsék, operáló zsebtolvajt, egy Tomsa nevü 19 - 

Boldogok, akik hisznek? 

Ötezer lejt csalt ki egy jósnő a hiszékeny cselédlánytól, aki azonban ma íis hiába várja htlen szeretője „vissza- varázsolásái 

gátat vetni a tüz továbbterjedésének, amely 
A lán 

templom tornyába is, de ezt sikerült idején eloltani. A kár több, mint 100 ezer lejre rug A plébános háza nem 

a legerélyesebb 
Valószinü, hogy a tüzet 

modern ebédlő Cim a kiadóban. 

1-re 
telepe. 

Kékkő oldatot íVott 
viz helyett 

Bucuresti, szept. 26 
Cristache Mária öregasszony tegnap este egy üvegből vizet akart inni Véletlenségből abból az üvegből ivott, amelyben feloldon kékkő volt. Az öregasszony borzalmas kinok között halt meg Az ügyészség elrendelte a véletlenségből öngyilkos lett öregasszony holt- testének felboncolását. 

Borzalmas autókatasztrófa 
Eszakafrikában 

Páris, szept. Z6 Oran kőözelében egy 25 utassal telt autóbusz a mélységbe zuhant, 5 utas szörnyet halt, a többiek életveszélyesen megsebesültek. A soför a halottak között van. A vizsgálal megállapitotta, hogy kormánykeréktörés okozta a borzalmas katasztrófát. 

A jugoszláv frónörőkös angol 
iskolában 

Péter, a 11 éves jugoszláv trónörökös fbalról) és nagy. bátyja Sándor herceg megérkeztek Londonba, Min. ketten egy híres angol iskola növendékei lesznek. 

APROHIRDETESEK 
Eladó 3 hónapja vásárolt teljesen uj 

1647 
biztos 50 lej 

Bevezetett helyre napi keresettel megbizható ujságárust keresünk az Erdélyi M 
kezni a kiadóhivatalba. 

agyarság-hoz azonnalra, Jelent- 
Fiatal periekt szakácsnőt keresek okt. Cim: Str. Őrivitei 32. (Városi Vasut 

1653 Mandazok az urak akik söffőri vizsgát óhajtanak tenni, 
9-11-ig Andriska Cernauti, szep! 26 

Mária Nichiforiac cernauti asszony jobb megélhetési lehetőség hiján a jóslásra adta ma 
egjelent nála egy Eu dochia Mihaescu nevü cselédleány aki elpana- 

larda vol adai egy sikerült va 
adolt is a varázslónénel 3500 lejt Két nappat kéébb az asszony ké, még 1500 leit amelyet a cseléd sány átad5 : és várta hüten szere mesének visszatérését Azonban a megtérés késett, ugyhogy a cseléd- leány végső elkeseredésében gazdájához fordult és elpanaszotta, hogy mit tett vele a varázsló asszony. A gazda nem is késelt soká, hanem elment a rendőrségre és feljelentette Mária Nichitorra zot szélhámosság miatt. A rendőrség letartóztatta a tiltakozó asszonyt. 

5000 lejt ha 
rázslatért 

i 

azolta, hogy nincs szerencséje a szerelemben. 

! tud egy olyan 
! visszanyerhetne elhidegült kedvesét, és ezért 10.000 iejt kér. A cseléd- 

ly mohón kapott az alkalmon és bár kissé 
találla a 10.000 lejes dijat, szést / 

1 
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szony megsugta a cselédleánynak, hogy ő nem- 

í 

.. 

elsejéte. 
(Kossuth-ucca) 7. 

ráss a, Sír 
ucca 15. Teefon 202 Benfe Florian 

dolgai an, lelki, 
vagy természeti 
Moldova (volt Kálvária-ucca) 58-a, második kapu, Oradea. 

beiratkozhatnak délelőti és Rosenbaum autóga- Delavrancea (Ritook Zsigmond 
1661 Hueneves jósnő mindenféle ügyes-bajos vagy testi bajaiban, rontás, bajokban segiteni tud. Str. 

1662 Szobaleányt keresek azonnalra, ese Dr Celért St. Avram lancu 
1660 Konftekciós szabósegédek felvétetnek Szabó, Piata Capele. (Kápolna-tér) 5. 

! 

Str. Reg. Carol i. 

Kilutót lelvesze. azonnal Duna:bodega 
laomga maza 

YOMuA, .. OR LA 


